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Astronomia dla kazdego

Prosty test z astronomii. Zrédto www.interklasa.pl

Poziom trudnosci: Sredni

. Gdy Ksiezyc wstepuje doktadnie pomiedzy Ziemie a Stohce, wtedy obserwujemy
o A - zaCmienie Ksiezyca
o B - za¢mienie Stonca
o C - za¢mienie Ziemi

. Ktéra z wymienionych planet nie ma ksiezycow?
o A - Saturn
o B - Merkury
o C - Ziemia

3. Mgtawice to

o A - fawice mgiet gestniejgce wokét teleskopdw
o B - miedzygwiezdne obtoki pytowo-gazowe
o C - marsjanskie chmury

4. Najjasniejszg gwiazdg na ziemskim niebie jest
o A -Jowisz
o B - Stonce
o C - Syriusz

. Woda w stanie ptynnym, poza Ziemig wystepuje na
o A - ksiezycu Jowisza, Europie
o B - Plutonie
o C - Stoncu
o D - Nigdzie

6. Najblizszg Ziemi gwiazdg jest
o A - Proxima Centauri
o B - Gwiazda Polarna
o C - Stonce
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7. Plamy na Stonhcu to

o A - kratery powstate na skutek uderzen meteorytow
o B - miejsca o nizszej od otoczenia temperaturze
o C - cienie planet rzucane na powierzchnie Stonca

8. Slady stop astronautéw na Ksiezycu przetrwajg miliony lat poniewaz
o A - Amerykanie pokryli je specjalnym lakierem
o B - na Ksiezycu nie ma atmosfery, kt6ra rozwiata i rozmytaby odciski
o C - przycigganie grawitacyjne jest wieksze niz na Ziemi

9. Zjawisko popularnie zwane "spadajgcg gwiazda" to
o A - meteoryt
o B - meteor
o C - meteoroid

10. Na niebie nie ma gwiazdozbioru
o A - Smoka
o B - Kury
o C - Hydry
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Karta odpowiedzi
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